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T i s z t e l t  K é p v i s e l ı - t e s t ü l e t ! 
 
A Szarvasi Rendırkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály Dévaványai 
Rendırırsének 2012. évi munkáját az alábbiak szerint ismertetem. 
 
A rendıri állomány tevékenysége során továbbra is az országos és a megyei vezetés által 
meghatározott feladatok végrehajtásakor célunk, hogy a lakosság objektív és szubjektív 
biztonságérzete jó legyen, a lakosság a rendıri szerv munkájával elégedett legyen, a 
közösségi rendırkép kialakítása mellett a közterületi szolgálatot ellátó állomány bőnügyileg 
érzékeny legyen, valamint továbbformáljuk a látható rendırséget. 
 
Létszámhelyzet: 
 
A Dévaványai Rendırırs 2012. évben rendszeresített létszáma 9 fı volt, megoszlás szerint 1 
fı ırsparancsnok, és 8 fı közrendvédelmi beosztott, melybıl 4 fı körzeti megbízott, 2 fı 
járırvezetı, 2 fı pedig járır.   

Az ırsparancsnoki beosztást az elmúlt évben is Szlovák Zsolt r. fıhadnagy töltötte be. 

A közrendvédelmi állomány a 2012-es évben teljes létszámmal, azaz 8 fıvel végezte el a 
meghatározott feladatokat.    

 
Technikai háttér: 
Az İrs 2 gépjármővel rendelkezik, amely egy megkülönböztetı jelzéssel ellátott 
személygépkocsi, valamint 1 terepjáró. 
 
Az İrsön lévı informatikai, számítástechnikai berendezések cseréje, fejlesztése megtörtént a 
kapott támogatások felhasználásával, melynek eredményeképp felgyorsult az írásos 
munkavégzés.        
 
A bőnügyi helyzet alakulása: 
 
A Dévaványai Rendırırs illetékességi területén regisztrált bőncselekmények számának 
alakulásában, az elmúlt években csökkenés mutatkozott, majd az elmúlt évben esetszám 
növekedés figyelhetı meg. Fontos megemlíteni azonban, hogy a regisztrált bőncselekmények 
közül 98 esetben sikerült eredményt produkálni, az elkövetık felderítésével, felelısségre 
vonásával. Ezen túlmenıen a tartás elmulasztása, illetve más családon belül elkövetett, vagy 
gazdasági bőncselekmények is viszonylag nagy számot mutatnak, azonban ezek a jogsértések 
a lakosság biztonságérzetét döntıen nem befolyásolták.   
 
A bőncselekmények számát illetékességi területünkön alapvetıen a vagyon elleni 
cselekmények alakítják, ezért kiemelten fontos azok figyelemmel kísérése.  
 
Az elmúlt évek adatai alapján egyébként megállapítható, hogy a vagyon elleni 
bőncselekményeken belül váltakozó tendencia mutatkozik, amely a lopásoknál is kimutatható. 
A betöréses lopások az elmúlt években szinte azonos esetszámmal fordultak elı, ezek nagy 
részét lakáshoz tartozó bekerített helyek, külterületi mezıgazdasági telephelyek, illetve 
különbözı üzlethelyek sérelmére elkövetett betöréses lopások adták. Ezt a bőncselekmény 
típust kiemelten kezeljük, tekintettel arra, hogy a lakosság biztonságérzetét befolyásoló 
esetekrıl van szó.        
 



Itt kell megemlíteni, hogy az elmúlt évben több lopás, betöréses lopás ügyben folytattunk 
eljárást, amely ügyeket vádemelési javaslattal küldtük meg az ügyészségnek, illetve még 
jelenleg is folyamatban vannak hasonló jellegő ügyek. A tavalyi évben fejeztünk be 
eredményesen egy büntetıeljárást, amelyben 44 esemény (lopás, betöréses lopás, orgazdaság) 
szerepel.  
 
A betöréses lopások mellett besurranásos lopások is elıfordulnak az illetékességi 
területünkön, amelyek felderítését nehezíti a sértettek idıs kora, valamint az elkövetés jellege.  
 
Figyelembe véve azt, hogy a vagyon elleni bőncselekmények irritálóak a lakosság számára, 
valamint azt, hogy arányuk az összes bőnözést tekintve meghatározó, ezek csökkenése, vagy 
elkövetıinek elfogása mindenképpen pozitív változásként értékelhetı. 
 
A kábítószerrel visszaélés bőncselekmény tekintetében megállapítható, hogy fokozott 
figyelmet fordítottunk a kábítószer fogyasztók kiszőrésére, amelynek érdekében akciót 
szerveztünk, valamint a tudatosabb gépjármő- és ruházat-átvizsgálásra helyeztük a hangsúlyt. 
Esetszámokat tekintve csökkent az ilyen jellegő cselekmény miatt folytatott eljárások száma, 
és jellemzı, hogy az eljárás megszüntetésre kerül bőncselekmény hiánya miatt.   
     
A statisztikai adatokat tanulmányozva megállapítható, hogy a személy elleni - elsısorban testi 
sértések-, a közlekedési, valamint a közrend elleni bőncselekmények alakulásában váltakozó a 
tendencia, azonban a cselekmények elkövetıi minden esetben elfogásra kerültek, velük 
szemben az eljárást lefolytattuk.     
     
A területünkön az utóbbi néhány évben elkövetett kiemelt bőncselekmények közül – rablás – 
100%-os a felderítési mutatónk, amely a lakosság szubjektív biztonságérzetét kedvezıen 
befolyásolhatta. Dévaványa területén az elmúlt évben elkövetett személy elleni erıszakos – 
rablás - cselekmény 1 történt, melynek elkövetıje elfogásra került.   
 
Összességében a 2012-es évben a bőncselekmények elkövetıinek 59%-át felderítettük, a 
nyomozás eredményességünk pedig 64,47% volt. 
 
Továbbra is megállapítható, hogy településünkön bőnügyi szempontból a hasonló adottságú 
és mérető településekkel azonos viszonyok tapasztalhatók. 
 
 
A közbiztonsági helyzet alakulása: 
 
A terület közbiztonsági helyzetét alapvetıen befolyásolja a bőnügyi helyzet alakulása.  
A település bel-, és külterületi ellenırzése során továbbra is arra a városrészre fordítottunk 
figyelmet, ahol a közterületi jelenlét kiemelten fontos, így hétvégeken a szórakozóhelyek, 
italmérı helyeken és azok környékén, hét közben az Árpád u.- Körösladányi u.- Hısök 
terének, illetve az un. Bogya telep ellenırzésére.  
 
A közbiztonsági tevékenység mutatói (2. számú melléklet) alapján megállapítható, hogy azok 
a bázis évi eredményekkel szemben kis mértékő csökkenést mutatnak, kivéve az elfogások, 
elıállítások, és a büntetı feljelentések tekintetében, amelyek száma emelkedést mutat. A 
büntetı feljelentések száma nıtt, a szabálysértési feljelentések száma viszont csökkent. A 
szabálysértési feljelentéseken belül a tulajdon elleni szabálysértések, és egyéb (pl. 
garázdaság) szabálysértések a meghatározóak. Közlekedési szabálysértés miatt 19, tulajdon 



elleni szabálysértés miatt 30, és egyéb szabálysértés miatt 33 esetben kezdeményeztünk 
eljárást. Az alkoholszondás ellenırzések száma csökkent, és ezzel együtt a pozitív 
alkoholszonda eredmények száma is csökkent a bázis évihez képest. Ennek oka, hogy 
kevesebb volt a közterületi fı, így kevesebb közterületi óra keletkezett a 2012-es évben, 
illetve a megváltozott jogszabályok miatt lényegesen nagyobb pénzbírsággal fenyegetett az 
ittas vezetés, ezáltal feltételezhetjük, hogy az állampolgárok jobban ügyelnek arra, hogy 
ittasan ne vezessenek jármővet.    
 
Közigazgatási hatósági eljárást a 2012-es évben 102 esetben indítottunk (ittas – 11, biztonsági 
öv – 3, gyorshajtás – 88), amelynek túlnyomó része sebességtúllépésbıl származott. A 
kiszabott helyszíni bírság tekintetében gyalogosoknak 86, jármővezetıknek 212, míg egyéb 
szabálysértést elkövetıknek 51 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot.  
 
Továbbra is tapasztalható, de kisebb számban az elızı évekhez képest, hogy a fiatalok 
szórakozása során az agresszivitásukat a közterületen elhelyezett tárgyakon - 
kerékpártárolókon, kukákon - élik ki, ezeket megrongálják, vagy elviszik. Hozzátehetjük, 
hogy a 2012. évben tovább csökkentek az ilyen jellegő cselekményekrıl érkezett bejelentések, 
és a közterületen szolgálatot teljesítı rendırök is lényegesen kevesebb rongálásra utaló 
eseményt tapasztalnak.   
 
A továbbiakban is a fenti cselekmények visszaszorítására törekszünk, a rendezvények 
helyszíneit biztosítjuk, akciókat, fokozott ellenırzéseket szervezünk, és továbbra is 
feladatunknak tekintjük kiszőrni-felkutatni az ilyen jellegő cselekmények elkövetıit.  
 
Továbbra is fokozni kívánjuk a hétvégi estéken, valamint iskolaszünetben hétköznapokon is a 
szórakozóhelyek ellenırzését, annak érdekében, hogy gyermekkorú és fiatalkorú személyek 
ott tartózkodásának jogosságát ellenırizzük, valamint ellenırzések alkalmával vizsgálni 
fogjuk a részükre történı szeszesitallal történı kiszolgálást is.   
 
A közlekedési ellenırzések során kiemelten a kerékpárral közlekedık ellenırzése volt a 
célunk, valamint kiemelt figyelmet fordítottunk a passzív biztonsági eszközök – a biztonsági 
öv és a gyermekülés - használatának ellenırzésére. A baleseti statisztikák alapján 
megállapítható, hogy a közlekedési balesetek többségében okozóként vagy részesként jelen 
vannak a kerékpárosok, emiatt fokozott ellenırzésük saját biztonságuk miatt is szükséges. 
 
 
Közlekedési helyzet alakulása: 
 
Az értékelt idıszakban Dévaványa területén 12 személyi sérüléses közlekedési baleset történt, 
amely kilenccel több a 2011-es évben bekövetkezett balesetek számánál. (3. számú melléklet) 
 
Könnyő sérüléssel járó baleset:  8 baleset          
Súlyos sérüléssel járó baleset:  4 baleset          
Halálos kimenetelő közlekedési baleset: 0 baleset.  
 
A személyi sérüléses balesetek közül halálos baleset nem történt, amely így eggyel kevesebb, 
mint a 2011-es évben, a súlyos, valamint a könnyő sérüléses balesetek számai pedig 
növekedtek az elızı évi adatokhoz képest, az elıbbi 4 esettel, az utóbbi 6 esettel.      
 



Személyi sérülés nélküli baleset 6 következett be a 2012-es évben, mely esetszám növekedést 
mutat az elızı évi 2 sérülés nélküli balesethez képest.   
 
A 2008-as évben a 17 balesetbıl 2 esetben (11.76%), a 2009-es évben a bekövetkezett 10 
közlekedési balesetbıl 3 esetben (30%), a 2010-es évben a bekövetkezett 19 közlekedési 
balesetbıl 4 esetben (21.05%), a 2011-es évben az 5 közlekedési balesetbıl 1 esetben (20%), 
és a 2012. évben bekövetkezett 18 balesetbıl 4 volt ittas az okozó (22.22%). A 2012. évben 
folytattuk a fokozott rendıri ellenırzéseket, kiemelten az ittas vezetık kiszőrése érdekében (3 
vezetıi engedély), illetve a passzív biztonsági eszközök használatának ellenırzése céljából, 
ezt 2013. évben is folytatni kívánjuk.      
 
A baleseti okokat tekintve – a megyei statisztikának megfelelıen – területünkön is a sebesség 
nem megfelelı megválasztása (8 eset), és az elsıbbségi jogok meg nem adása (7 eset) 
szerepel az elsı helyeken, egyéb okból 3 esetben következett be a közlekedési baleset. Az 
okozókat tekintve a személygépkocsi vezetık (8 eset) és a kerékpárosok (6 eset) állnak az 
elsı két helyen, ıket követik a segédmotorosok, motorkerékpárosok és a tehergépkocsi-
vezetık (1-1 eset), állati erıvel vont jármő 1 esetben okozott balesetet, amely balesetek 
szintén a megyei helyzetet tükrözi.    
 
Megállapítható, hogy kis mértékben, de növekedett a kerékpárosok által okozott balesetek 
száma, ami indokolja, hogy a jövıben is folytatni fogjuk a szabálysértı kerékpárosok 
következetes intézkedés alá vonását, kiemelten az ittas jármővezetést, illetve a kivilágítatlan 
kerékpározást. 
 
A fentiek miatt tovább folytatjuk a közlekedési ellenırzések végrehajtását, ezen belül is 
kiemelten a sebesség-, és ittasság ellenırzéseket, valamint alkalmanként végrehajtjuk a közös 
szolgálatellátást a nemzeti közlekedési hatóság munkatársaival. 
 
 
Bőn-, és baleset-megelızési tevékenység: 
 
A 2008-as évben indult útjára, és a 2012-es évben folytattuk személycsere nélkül az „Egy 
iskola egy rendır” programot, melynek lényege, hogy minden általános iskolának legyen  egy 
felelıs rendıre. Dévaványán mindkét általános iskolának kijelölésre került 1-1 fı rendır, akik 
részt vettek a tanévnyitón, illetve a gyerekeknek elıadásokat tartottak.     
 
2012. év szeptemberében az általános iskola felsı tagozatos tanulói részére csoportos 
foglalkozást tartott a kijelölt rendır, az iskolakezdéssel felmerülı veszélyhelyzetekrıl és 
tanulókat fenyegetı jelenségekrıl. Ennek során felhívta a figyelmet a gyalogos és kerékpáros 
közlekedés szabályainak betartására, a dohányzás káros hatásaira, értéktárgyak fokozott 
védelmére, valamint a kölcsönös figyelemfelhívásra és a segítségnyújtásra.  
 
2012. évben a két általános iskolában 14 alkalommal 276 fınek osztályfınöki óra keretében 
foglalkozásokat tartott az iskola rendıre, aminek során tájékoztatást adott a gyalogos és 
kerékpáros közlekedés szabályairól, a passzív biztonsági eszközökrıl, valamint a kerékpárok 
felszerelésére és kivilágítására vonatkozó szabályokról. 
 
Az elıadásokon túlmenıen a helyi általános iskolákba különbözı propaganda anyagokat 
jutattunk el, továbbá bőn-, és baleset-megelızéssel kapcsolatos anyagok, plakátok kerültek 
kihelyezésre a Polgármesteri Hivatal épületébe, idısek otthonába (itt elıadás megtartására is 



sor került), a Rendırırs épületébe, orvosi rendelıkbe, melyekbıl a lakosság korosztálytól 
függetlenül hasznos információkra tehetett szert. A leírtakon túlmenıen a havonta megjelenı 
újságban bőn-, és baleset-megelızéssel kapcsolatos újságcikkeket jelentettünk meg. 
 
A fentieken kívül 2012. szeptember 21-én részt vettünk az „Európai Mobilitási Hét” 
elnevezéső rendezvénysorozat Dévaványán megtartott rendezvényén, amelyen gyerekek 
részére szerveztünk kerékpáros ügyességi versenyt, valamint elméleti KRESZ versenyt. A 
rendezvény zárásaként részt vettünk, és biztosítottuk a kerékpáros felvonulást.   
 
 
Kapcsolataink, együttmőködésünk a város szervezeteivel: 
 
Az Önkormányzattal továbbra is hagyományosan jónak mondható és folyamatos a 
kapcsolatunk, kölcsönösen igyekszünk segíteni egymás munkáját, bármilyen probléma 
felvetıdése esetén annak azonnali orvoslására törekszünk. 
 
Jó a munkakapcsolatunk a hivatal Gyámügyi Irodájával, a tartás elmulasztás miatti 
bőncselekmények kapcsán, valamint a családon belüli erıszak elleni intézkedések során 
szorosabb lett a munkakapcsolat. 
 
A fentiek miatt szintén intenzívebb munkakapcsolat alakult ki a Családsegítı - Gyermekjóléti 
és Védınıi Szolgálat munkatársaival is, a családon belüli erıszak elleni fellépés során az 
intézkedéseinkrıl folyamatosan tájékoztatjuk a szolgálatot (adatlap megküldésével), valamint 
alkalmanként részt veszünk a gyermekvédelmi konferenciákon is. 
 
A társadalmi szervezetek közül ki kell emelni a Dévaványai Polgárır Egyesületet, a 
munkánkban továbbra is sokat segítenek. A helyi polgárır egyesület vezetıjével tartott 
kapcsolat folyamatos és zökkenımentes. A jelentkezı bőnügyi feladatok, ill. a számukra 
kiadható operatív helyzet vonatkozásában a polgárırség fogadókészsége kiváló. Szolgálatba 
lépésükrıl telefonon értesítetik a Dévaványai Rendırırs szolgálatban lévı járırét, aki 
tájékoztatja a polgárıröket az aktuális bőnügyi, közbiztonsági helyzetrıl. A lakosság és a 
testület tagjai is találkozhattak közös szolgálatot teljesítı polgárırökkel és rendırökkel. A 
2012. évben közös szolgálat ellátásra 174 esetben 190 fıvel 1492 órában került sor.   
Továbbra is igyekszünk a polgárırség tagjait bevonni a rendezvények biztosításába, az akciók 
lebonyolításába, valamint a különbözı figyelıszolgálatok végzésébe.  
 
Polgárır kezdeményezésre intézkedés: 1 fı elıállítás, 4 fı ellen szabálysértési feljelentés, 6 
fıvel szemben biztonsági intézkedés, 9 alkalommal jelzés (állatszállítás, idegen jármő).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Összegzés 
 
Az elmúlt idıszakban elért eredményeinket fontosságuknak megfelelıen kezeltük, a jövıben 
arra törekszünk, hogy a lehetıségeink határán belül azokat még tovább javítsuk. Azokon a 
területeken, ahol kevésbé voltunk eredményesek tovább keressük a megoldást. Legfontosabb 
feladatunk természetesen az ismertté vált bőncselekmények számának csökkentése, illetve 
ezen bőncselekmények elkövetıinek gyors felderítése, és az illetékességi területünkön élı 
emberek biztonságérzetének javítása.   
 
Összességében megállapítható, hogy a Dévaványai Rendırırs a 2012. évre meghatározott 
célkitőzéseit az elvárható szinten teljesítette. 
 
A helyi sajátosságokat, az elért eredményeket és hiányosságokat is figyelembe vevı 
prioritások alapján határozhatóak meg a 2013. évi célok végrehajtása érdekében az 
alábbi feladatok: 
 

- A bűncselekmények felderítési és nyomozási eredményességének megtartása, 
lehetőség szerinti javítása. Az állampolgárok magántulajdonát veszélyeztető 
bűncselekmények további kiterjedésének megakadályozása. Fokozott figyelmet kell 
fordítani a betöréses lopások, ezen belül is a családi házak, telephelyek, raktárak 
sérelmére elkövetett betörések visszaszorítására, a felderítő munka javítására. 

 
- A közterületi jelenlét fokozása, a közterületek rendjének fenntartása, a különféle 

demonstrációk szakszerő és törvényes biztosítása. 
 

- A személyi-sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében 
kifejtett rendıri tevékenység fokozása, a passzív biztonsági eszközök használatának 
kiemelt ellenırzése, hatékony fellépés a gyorshajtás és az ittas vezetés ellen. 

 
- Kiemelt célként kell kezelni az állomány ki- és továbbképzését, illetve nagyobb 

hangsúlyt kell fektetni az állomány folyamatos intézkedéstaktikai, valamint 
kényszerítı eszköz használatára vonatkozó képzésére. 

 
 
 
Kérem Tisztelt Képviselıtestületet a tájékoztatómban foglaltak megvitatására és annak 
elfogadására. 
 
 
 
 
D é v a v á n y a, 2013. május 2. 
 
 
 
                                                                                                  Szlovák Zsolt r. fıhadnagy  
                                                                                                              İrsparancsnok 
                                                                                                                          
 



1. számú melléklet: 
 

Dévaványa területén regisztrált bőncselekmények megoszlása: 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

 2009.  2010.  2011.  2012. Kiegészítés 
Regisztrált 
bőncselekmények sz. 

93 80 76 167 --- 

Személy elleni 21 10 4 13 --- 

-Emberölés 0 0 0 0 Nem jellemzı  
-Szándékos testi sértés 9 4 2 6 Könnyő, súlyos 
-Magánlaksértés 5 2 0 1 --- 
-Zaklatás 6 4 2 4 --- 
-Személyes szab.megs. 1 0 0 1 Nem jellemzı 
-Fogl.körében elk.vesz 0 0 0 1 Nem jellemzı 

Közlekedési 8 9 1 7 --- 
-Közlekedés 
biztonsága elleni bcs. 

1 0 0 2  Tárgyak elhelyezése, 
eltávolítása 

-Ittas vezetés 6 8 1 5 --- 
-Egyéb 1 1 0 0 Tiltott átengedés 

Közrend elleni 9 7 18 12 --- 
-Garázdaság 4 2 0 0  --- 
-Közbizalom elleni 
bcs-k.(okirattal kapcs.) 

0 3 9 7  Okirattal visszaélés, okirat 
hamisítás 

-Visszaélés 
kábítószerrel 

2 2 7 1 Jellemzı a megszüntetés, 
nem minısül kábítószernek 

-Közveszély okozás 0 0 2 0 Nem jellemzı 
-Állatkínzás 0 0 0 1 Nem jellemzı 
-Egyéb 3 0 0 3 --- 

Vagyon elleni 43 40 39 124 --- 
-Lopás 26 21 26 74 Kerékpár, állat, egyéb 
-Betöréses lopás 9 8 8 11  --- 
     -Lakásbetörés 3 5 4 4  --- 
     -Üzletbetörés 3 1 1 2  --- 
    -Egyéb 3 2 3 5 Tanya, üzem, gazd.ép. 
-Csalás 0 2 2 32  Internetes  
-Rablás 4 1 0 1  Minden eset felderítve 
-Rongálás 4 4 1 1 Nem jellemzı 
-Sikkasztás 0 0 0 1 Nem jellemzı 
-Orgazdaság 0 1 0 1 Nem jellemzı 
-Jármő önkényes 
elvétele 

0 3 1 1 Nem jellemzı   

-Egyéb 0 0 1 2 --- 
Házasság, család, ifj., 

nemi erkölcs elleni bcs. 
5 7 9 4 --- 

-Tartás elmulasztása 3 7 6 3 Családon belüli 
-Egyéb 2 0 3 1 Megrontás 

Gazdasági bcs-k. 3 4 4 2 Adócsalás, bankkártyával visszaélés, 
csıdbüntett, stb. 

Államig.,ig.szolg., 
közélet tiszt elleni bcs-ek 

4 3 1 5 Hamis tanúzás, közfea. ellátó sz. 
elleni erıszak, stb. 

Nyom.eredményességi 
mutató % 

53,7 
(29 db) 

55,43 
(51 db) 

48,48 
(32 db) 

64,47 
(98 db) 

Az İrsök között a legjobb 
eredmény 

Felderítési mutató % 31,18 63,75 42,10 58,68 --- 



A Dévaványai Rendırırs bőnügyi helyzetének alakulása és tendenciái 
2009-tıl 2012-ig 

 
 
 

A vagyon elleni bőncselekmények alakulása az összes bőncselekmény tekintetében 
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A vagyon elleni bőncselekmények alakulása 
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2. számú melléklet: 
 
 

A Dévaványai Rendırıs közterületi tevékenységének alakulása 
 

 
 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 

Közterületi fı 802 617 894 963 770 
Óra 6766 8201 10514 11812 10983 

óra / fı 8.43 13.29 11.76 12.26 14.26 
Elfogás 20 17 27 10 10 

Elıállítás 24 41 44 37 52 
Biztonsági intézkedés 20 39 48 49 48 

Alkoholszondás 
ellenırzés / db. 

1805 2918 2858 2399 1816 

/ poz. 170 173 265 191 20 
Helyszíni bírság / fı 637 592 490 543 349 
Büntetı feljelentés 52 9 17 30 43 

Szabálysértési feljelentés 89 188 137 102 82 
Saját kezd.  intézkedések 

száma 
2651 3919 3637 3196 2424 

Küldés - - - - 641 
Közigazgatási bírság - - - 110 102 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A Dévaványai Rendırırs közrendvédelmi állományának mutatói és tendenciái  

2008-tól 2012-ig 
 
 
 

Saját kezdeményezéső intézkedések a közterületre vezénylés tükrében 
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Személyes szabadságot korlátozó intézkedések alakulása 
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Az ittas jármővezetık kiszőrése az alkalmazott alkoholszondás 

ellenırzések tekintetében 
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A szabálysértési, valamint a büntetı feljelentések alakulása 
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3. számú melléklet: 
 
 

A Dévaványai Rendırırs közlekedésbiztonság helyzete és tendenciái 
2008-tıl 2012-ig 
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Személyi sérüléses balesetek megoszlása azok foka szerint 
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